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BASES CONCURSO DIBUJOS CARTEL 

FIESTAS DISTRITO 2018
1.- PARTICIPANTES 

Podrán participar los escolares que se encuentren matriculados en cualquiera de los Centros, tanto públicos como concertados, ubicados en el Distrito IV dónde se imparta Educación Secundaria. 

Los dibujos deberán estar clasificados por edades (secundaria, de 12 a 16 años) y presentarse numerados y no identificados. La identificación se realizará por medio de listado, haciendo constar: nombre, apellidos, edad, Centro al que pertenece y curso.
2.- TEMA

El tema estará relacionado con las fiestas del barrio ¿Cómo imaginas tus Fiestas?
(Se trataría de hacer un dibujo alegórico de las mismas sin texto escrito, sólo dibujo)
3.- NÚMERO

Cada Centro presentará un máximo de 21 obras atendiendo a criterios de originalidad, técnica, mensaje, imaginación y esfuerzo.

4.- CARACTERISTICAS 

El dibujo deberá presentarse en original, tamaño libre y orientación vertical.
5.- ENVIO DE OBRAS Y PLAZO DE ADMISION 

Las obras serán entregadas en la Junta Municipal del Distrito IV,  C/ Octavio Paz, 15, de lunes a viernes, de 9 a 14 h. y de 16 a 21 h. 

El plazo de admisión de los dibujos será hasta las 21 h. del día 8 de Mayo de 2018.
6.- PREMIOS 

El dibujo que obtenga la mayor puntuación será incluido en el Cartel de las Fiestas del Distrito previstas para los días 15, 16 y 17 de Junio de 2018. Se entregarán 2 premios -vales de material de pintura (óleo, carboncillo, pastel o acuarela)- con un importe estimado de 100.-€
En el programa de Fiestas se indicará la hora y el lugar del acto de entrega de premios.

7.- JURADO Y FALLOS 

El Jurado estará formado la Concejala-Presidenta de la Junta de Distrito, que lo presidirá y por los vocales representantes de la misma de los distintos grupos políticos, asociaciones vecinales y entidades ciudadanas.

El fallo del Jurado será inapelable y se efectuará el día 10 de Mayo de 2018, a las 18 h. en esta Junta Municipal.
8.- EXPOSICIÓN Y DEVOLUCIÓN DE LAS OBRAS 

Todas las obras presentadas serán expuestas en la Junta de Distrito hasta el día 30 de junio de 2018 y serán devueltas a cada participante, al finalizar la Exposición. 


